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Lidia c. Brantes YeÇOS O se ntro do neag ci Da

Oluna das Normalistas ::d a e

possamd
ordo está sendo teatrínho de fantoches para Encarregada: MARLI ZOTTO tem a colaboração das alunas do Normd A Irmã FabloIa passou um

A N I VERS A R I OS aniversário da da meninaRo- um ano de vida o garoto Luiz renting-Efrem Burkowski Os preços pagos pelo gado. O ga g alegria das crianças. A prl- filme sôbre a Missa, além de

-- oCmpletou 3 aninhos dia
zângela de Fátima, filha do Car1cs Vidal, filho do casal C A S A MENTOS pe la terra e pel inercapdo- 54e hio a pr5eço0 centre Or apresentação será dia e ao futebol, mais um incen- P - Eo cantor ou cantora? algodâo, gaze, para os cot- gado, na semana que passou. ter que explicar, tinha que

1ô a galante garotinha Mi-
casal Rosa e Jose Augusto, Sofia e Balduino Vidal rias que o ricuRio

Grande no interior, preços que, el
' 28. la manhã para os alu- tiVO. R - Angela Marla tes E ácido pícrico para as Motivo: emagrecer para ir à

atender os bebezinhos que la

rian do Roelo Costa filha do
- Dia 21 transcorreu o na- - Completou ontem mais Contralram núpcias no dia estão subin no

te flin de arroba de carne, correspon- nos da manhã e a tarde pa, Jàmais esqueceremos, a a- P - Gosta de cinema? queimaduras. O ardor das Paranagut Como vocês sa- estavam, não podiam ficar

casal Tita e Remy Costa
talicio do jovem Carlos Pe- um ano de feliz existëncia o de ontem os felizes jovens: do Sul e chegamn veel

que in- dem a Crs 1.820,00 e Cr$ . ra os alunos que estudam legria que nos proporciona- R - Gosto queimaduras leves, cede coni bem, gente grossa fica, na quietos, muito me admira,

-- Aniversariou dia 19 o ga-
russolo Leal. Sr. Jose Superchinski, espo- Renato Halsi com a srta semestre a unimidor.

Os que, 1.740,00. Os preços mais ele- nesse período, ram nesse campeonato. P - Quais os astros prefe- um pouco de alcool, apÎlcado metade do caminho. pois não era flora da mama-

rotinho Adilson filho do ca-
-- Tráanscorreu dia 19A O so da senhora Eolanda Vidal Maria Rosa de Lima Padilha. quieta o consullabituaram

a vados anunciam-se como pa_ Parabéns D. Helena, por Salve, pois, BI-CAMPEOES ridos? no local. Essa história de campeona, deira!

sal Isabel e Aureo Lompes,
ganSver arlato.o sr. osé u, Supereph nsakihoje

um aninho Elvl a

eHal ddo casal sr P e Ne
estâo a par dos gos por gados especlais, cori essa grande realização, do mundo. R - Muitos Para limpar molduras dou- to mundial. 3& está ficando Por hoje chega, tenho que

-- Transcorreu dia 20 o - Transcorreu hoje o ani de vida a garotinha Joana co Halsi preços em outros Estados não mais de 500 quilos de peso vi- P - Que acha de C. Largo? radas, passe um pano de fla- sem graça. pensar em Paranaguá.

.-....g y.g..yg,yg..,,,, versário do sr. José Magaton Darque Vidal, por intermédio Ela é filha do casal Fran se deixam mals impressionar. vo e destinados ao Paraná. Na nossa modesta coluna ESPORTES R - Uma cidade 100% nela ou uma escovinha embe- E por falar em campeona- A Terezinha anda tão vio-

- Completou ontem mais desta coluna seus avós dese- cisca de Lima Padilha e srs. Aceltam a alta como um fa- Por outro lado, noticiam-se não poderiamos deixar de a. Butantã iria jogar hoje em P - Tem algo mais a dizar? bida numa solução de aleo- to, as alunas do 1.0 ano de- lenta, que anda osbofetean-

DE
FOLH A um natalicio do sr, Jayme jam mil votos de felicidades, Pedro Gonçalves Padilha. ]#

negócios de tropas especiais gradecer ao prefeito Sr. E. Paranaguá, Mas, infelizmen- R -- Agradeço a vocës a o. ol e amoniaco- cretaram feriado na segun- do as colegas em plena sala
CAMPO LARGO Nunes. parabens Darquinha, a preços que chegam a Cr$ ,,

midgio Planaro, pela valiosa te, näo deu certo. Assim mes- portunidade de ser uma das da-feira. de aula. Mais calma, menina.

EXPED I ENTE - Transcorreu ontem o - Completará amanhã 32.000,00 por animal. Sôbre colaboração em nos conceder mo, as normalistas näo adia- entrevistadas. PARA RIR

aniversário do sr. Waldemar mais um ano de vida a Se- FESTAS EM BATEIAS esses preços, incide o impos- um auxilio para o teatro de ramaexcursão.Eaestasho- Aguardem na próxima se-

Fundador: Bassani casado com a sra nhora Sîlvia Vidal, esposa do to de vendas mercantis, que fantoches, ras com certeza, já lá estarão mana as respostas da aluna .A mulher - Querido, voce CANTINHO LITERARIO
Airton F. do Amaral

4
Marlene Nerone Bassani. Sr. Manoel Pedro Vidal, Sil- 2.3 Dia 29 de Junho em Louvor de S. PEDRO E S. é de di Vacas gordas para do 1.0 ano Maria da Luz. nao acha ghe eu tenho uma

3 - Ontem transcorreu o na- via a você os mais sinceros o frigorifico estão em um dos Agradecemos também ao A entrevistada da semana voz maravilhosa? gostaria d3

Diretor Administrativo: talício do ar. Lauro Perusso- votos da Fólha de Campo PAULO S. JOAO e SANTO ANTðNIO estabelecimentos, a Cr$ 98,00 Sr. Airton Ferreira do Ama, Ivanilde. A N I VERS A R I O
ser um passatinho. POES I A

Octavio do Amaral Neto ( Io casado com a era. Carmem Largo CONY I TE o quilo de carne ou Cr$ . ral, que muito coÌaborou para Pergunta - Qual e seu no- No próximo dia 26 comple- O marido - E eu, uma es-

Diretor Comercial:
• Fabris Perussolo. 1.470,00 a arroba. Esse pre' que a nossa excursão de hoje me completo? tará mais um ano de existên pingarda VIOLA QUEIMADA

Sérgia Mattos Ferreira
- Completa hoje mais um B A T I Z A DOS Neste Solene dia 29 de junho, dedicado ao Chefe supre- ço pode porém ser superad f^ ealizada. Resposta - Ivanilde Riva- cla a arta. Zoé Athaide An-

D

feliz aniversário o sr. João de mo da cristandade, o santo padre o PAPA, dia em que se co? em vendas, como em recen bem drigheto. A ela, nossos since- Garção, éste frango só tem

C

oento de Souza Franç Filho, residen- ErminIracema, filha do casal Inemora o martfrio do primeiro PApa, S. PEDRO, haverá te rema , onde s2e ven2d4er OSGR A ND ES P - Quando faz aniversá- ros votos de felicidades. Dele e ossos! Jeferson Leiio de Almeida

Antonio Vidal t grandiosa festividade, na IGREJA MATRIZ DE BATEIAS- rio., - Queria o senhor que o

Co boradorCea
tagnoli uma p

JCmmapveer

a

rtae aa

sa T
rerzson Luiz,Nillho do ca- Para estes solenes festejos, os Ilmos. Srs. Festeiros e Exce cruzeiros a peça.

Hoje não traremos uma bi- R - 24 de abril. A MULHER EO LAR servisse também com as pe- Inda eu guardo, no fundo da lembrança

Lidia C. Brantes nir Pereira. Felicidades Diva- - Suzinete, filha do casal
Jentissimas Festeiras de S. PEDRO, S. JOAO, S. PAUO, e ografia de um grande. Mas P - Gosta de esporte? nas?

Aquela noite em festa de São Joãò

LAmurCa osdo A aral - Completará amanhã Lúcla-Zeferino Legroski.
STO.LANTONIO tem a subida honra de convidar V. 8, e prestaremos uma singela ho- R - Sim celta r voce:

VOCR SABIA Eu tinha a alma cheia de esperança

Emillo Zola Florenzano
mais uma primavera a arta. - Jalr, filho do casal Luiz- Esentono -. . a==== «-.---=- = - a--'»-•=

1 prato de amendolm tor-
Quando a seus pés depús men coração

Luiz R. Debas Alba Joséfa Baranse. IFizi- Albertina Marcão, mente São os maiores, os R - Volei-bol, sim.

Augusto Vidal nhat
- Joäo Maria, filho do ea-

PROGRM A grandes do futebol P - Qual o time de fute- rado e socado Que na estação de estrada Você, tôda de chita uma criança

D

eëã enRaendaN.
an

ve'Transedo
sr Hr on

Caro sal Kli a- o As 19 hhs. Novenas, todo.s os dias do mös de junho -
Uns nasceram em São Pau- bol preferaido da cidade? 4 colheres de farmha de feerr CentralRdo dBr

a Mas,
oMvaêd-

a,

eca

e

a,doe

ardança

Em Campo
Largçao.

doso. sal Doraci-Pedro de Freltas.
Dia da Festa: 29 de Junho de 1962 - Die Santo de Guarda. Advocacia e Contabilidade lo, outros no Rio, Sta. Cata-

P - E de volei-bol? 4 ovos neiro, existe um relóglo gi- Sustei a cantoria... E, foi então

Rua 15 de novembro, 18

- Completa día 22 ma - Marli do Rocio, filha do As 8 hs. - Missa com Comunhão Geral - As 10 hs Advogado:
rina, etc. Não importa a ci-

R - Butantã
1 colher de sopa de man- gantesco? O mostrador tem

Em Curitiba. um felis aniversário a meni- casal Inês-Pedro Netzel MI
dade; pois todos nasceram teiga 10 m. de diâmetro. O pon- Que pinchel a viola na fogueira

Ed. ASA - 15. andar na Leoni Aparecida - filha - Jerson Luiz, filho do ca-
ssa Festiva e Panegirleo. AIRTON FERREIRA DO sob êste céu azul, este céu .P - Ficou contente com a

2 chicaras de açúcar teiro que marca as horas Dançamos "par colado" a noite inteira
Conjunto 150ne

4-1890
do casal Glória - Pedro 2'an- sal Júlia-Carlos Jerõnimo Na parte da tarde: A melhot churrascada do mundo, Co

aRd brasileiro. . Vitória do Brasil? I pitada de sal tem 5,25 m. e pesa 180 qul- E lhe jurei não mais ser cantador..

H+•>-'«•+·:- :--:••:•••-.:.. mpletou ontem mais
Zanlore

filha do casal Flo-
otequim, Ir nãd osca

o issã
jogos variados, surprezas, às

R

XOSA BROLHANI Nestespúltimosodi a at
P - Tem namorado?

atem

seehazugemas
com o

Sonteeldro q7ue indicae
Novo São João! Eu só! Que dor me estiotal

na de Novembro, 18
ra êsses hornens. 2sses 22 ho-

R - Não. açúcar, juntam-se a mantei. 220 quilos. Se olho a fogueira - nela está a viola;

mens que defenderam a ja- P - Prefere loiro ou more°
ga e os demais ingredientes, Se olho a viola - nela o nosso amor.

queta do Brasil, tornando em
no? por último as claras em ne- Que os morcegos não são

· realidade, o maior sonho de
R - Loiro ve. Assa-se em formínhas cegos de dia; embora muitos

I d / • FN muitos brasileiros. P - O que mais admira untadas com manteiga. acreditem que eles só encher- PENSAMENTOS O primeiro amor que entru

t { numa pessoa? Œam de noite, eles podem ver no coraçâo, é o último que sain us ria e eramica Foram ao Chile, para hus¯
R - Sinceridade CONSELHOS ÚTEIS até com o sol batendo dire- Lembrar é fácil para da memória.

car o Bi ao Brasil, eo trou" P - Eo que mais detesta? tamente nos olhos. quem tem memória, esque-
Xeram. R -- Fingimento 2 de bom aviso ter sempre cer é difícil para quem tem QUADRINHA FINAI,

P / Lutaram honradamente p P -Gosta-de música?
-à-mão, namozia umg. MEXERICOS DA um coraçao.

8 Ta RD ra oferecerem ao seu país, R - Sim xa com uma farmácia de MARE Se um diattle sol doita o céu,

* * • mais um título; aos seus tor- P - Qual a preferida? emergencia, para queimadu- Experiência é um nome No outro, raios e trovoadas]

cedores, mais uma alegria; à R - "Sempre no meu cora- ras e cortes: água oxigenada, Algumas alunas do Nor- que cada qual dá aos seus Assim é o coração do homem:

sua colegäo, mais uma taça; ção" mereúrio cromo, esparadrapo, mal, fizeram um regime for- pr6prios erros. O bem eo mal de mäos dadas

Îf3ËÎÇÃO VENDE E

Uma Casa com um lote de

A . terreno, em Itaqui a 100 me-

Ceramica Guarany Ltda. tros do asfalto, por preço de

ocasião. Tratar com o pro-
prietário, o sr. Bildebrando

Lonças em Geral e Produtos Refratários - vasos Ribeiro.

0 1 4 de diversos tipos para planta e parede

Ha 188(le -

,
JOS2 FRANCISCO ANDREASSA

Azul0]OS CORfecolonados - -?"'°*¯"*¯°""L-
Rua Xavier da Silva (prol.) - Fone: 16 - Cz. Postal, 683

- , OFOOlaHOS, LOUg38 0 iŠf0S&A.
SOli OS 18818 OXIgeRÍ080 g

CAMPO MRGO - PARANA e

perfeitos métodos de I'70gfeSSO
. .

Ltd
" ¯

fabncaçao. - oao A. Savio & Cia. a.
LOU ÇA S-

Importação e Comércio VIMOS-
Revendedor dos afamados produtos

"ATLANTIC"

A PORCELANA FINA
Posto de Serviço - Atende dia e noite ARTIGOS PARA PRESENTES EM GERAL

DO BRASIL
RUA 15 DE NOVEMBRO, 13 - FONE: .9

.:.....:.:-:-»..».....:-:. PONTO mon O MAIOR E MAIS VARIADO ESTOQUE DE PORCELANAS DO PARANA

Agora sendo exportada, PONTO MATRIZ E ESCRIT6BIO:

CAMPO LARGO - PARANÃ - BRASIL produkindo novas divisas FOTO SA0 MIGUEL
"° ' scogi 2,...2,

para o país FOTOGRAFIAS P/DOCUMENTOS, EM
ENNEÑ Caixa postal, egg - Teleg. 'TOLOVI" - Fone: 19

----- ..... APENAS TRINTA MINUTOS
REVENDEDORs •

estigie - OAMPO LARGO, votando em um candidato local
Fotoc6pias, Fotografias coloridas, etc.

OA SA Phmeirinhos - Cúritiba - Pr. - Auto Estrada Curitiba-Lajes

, para deputado estadual Os melhores preços da cidade B A SS A N I
A I RT 0 N FERRE I 10A D 0 A MA R A t Praga Getúlio Vargas - C. Largo n
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